

ЧТО БЫЛО	<p>Вчерашние торги на российском рынке завершились снижением биржевых индексов. Индекс ММВБ к закрытию потерял 0,77%, дойдя до отметки в 605,69 пункта, индекс РТС, номинирующийся в долларах США, потерял еще больше, ввиду сильных движений на валютном рынке и снизился на 3,76%, закрывшись на уровне 569,12 пункта. Причиной негативных настроений игроков рынка стали дальнейшее снижение котировок WTI и пессимистические настроения на западных биржах. Наибольшие потери понесли ликвидные бумаги металлургического сектора ввиду ухудшения ситуации на мировом металлургическом рынке. Бумаги нефтегазового сектора закрылись разнонаправленно – Роснефть, ЛУКОЙЛ и Сургутнефтегаз закрылись в небольшом плюсе, Газпром и Татнефть наоборот к концу дня оказались в красной зоне.</p>
ЧТО ЖДАТЬ?	<p>Сегодня мы ожидаем открытия российского рынка с небольшого позитива вслед за ростом индексов в Азии. Однако в дальнейшем ситуация на рынке будет определяться ожидаемым сильно негативным отчетом Citigroup, выхода статистике по торговому балансу в еврозоне, промышленного производства и инфляции в США.</p>
НОВОСТИ ДНЯ	<ul style="list-style-type: none"> • Россия предложит немецкому концерну E.ON и другим европейским компаниям присоединиться к итальянской ENI в консорциуме импортеров газа, который будет поставлять "голубое топливо" на Украину для возобновления его транзита в Европу. Пресс-секретарь премьер-министра РФ Владимира Путина Дмитрий Песков сообщил в ходе телеконференции в четверг, что Москва предлагает создать консорциум для разделения рисков поставки Украине 1,7 миллиарда кубометров газа, необходимых для возобновления российского транзита. "Россия не готова принять все риски поставки этого объема", - сказал Песков. • Российская госкорпорация ВЭБ получила контроль над 75 процентами потерявшего платежеспособность украинского Проминвестбанка, говорится в банке, являющегося одним из крупнейших на Украине. Как сообщает Проминвестбанк, 15 января Государственная комиссия по ценным бумагам и фондовому рынку Украины выдала свидетельство о внесении в реестр ценных бумаг дополнительного выпуска акций Проминвестбанка на общую сумму 1,300 миллиарда гривен (\$168,8 миллионов). • Экс-канцлер ФРГ Герхард Шредер, глава совета директоров Rio Tinto Джеймс Ленг и президент РСПП Александр Шохин стали независимыми директорами в новом совете директоров российско-британской ТНК-ВР, сообщил британский акционер компании. • Золотовалютные резервы РФ по состоянию на 9 января 2009 года понизились до \$426,5 миллиарда с \$438,2 миллиарда на 26 декабря, но выросли по сравнению со значением на 2 января (\$426,0 миллиарда), сообщил Центробанк РФ. • Миллиардер, бывший сотрудник КГБ, Александр Лебедев намерен в четверг купить лондонскую газету Evening Standard, пишет сегодня газета Guardian. По условиям сделки Лебедев приобретает 76-процентную долю в газете, а медиагруппа Associated Newspapers остается владельцем 24 процентов, отмечает Guardian.

Аналитический отдел

